
Тесты  Производство  затраты
выручка  прибыль  7  класс  с
ответами
Тесты по обществознанию 7 класс. Тема: “Производство: затраты,
выручка, прибыль”

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1. Что является средством достижения главной цели экономики?

– продажа.

+ производство.

– покупка.

– сбыт.

2. Что из этого является примером предоставления услуг:

– шитье одежды.

– печать книг.

+ ремонт компьютеров.

– строительство дом.

3. Какое из утверждений правильное?

А. Одна из ключевых задач экономики – расширение и эффективная
организация производства.

Б.  Общество  не  прекратит  производить,  потому  что  нельзя
прекратить потребление.

– Только А правильно.

– Только Б правильно.
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+ Оба варианта правильны.

– Оба варианта ошибочны.

4. Какой тип производства существовал до ХХ века?

+ единичное производство.

– массовое производство.

– товарное производство.

– серийное производство.

5. Что НЕ повлияло на появление массового производства?

– огромные промышленные предприятия.

– улучшение благосостояния людей.

+ улучшение дизайна товаров.

– уменьшение затрат на производство.

6. Какое из утверждений правильное?

А. Чем больше продукции изготовит предприятие при доступных
ресурсах,  тем  дешевле  для  него  будет  стоить  одна  единица
товара.

Б. Чем больше продукции будет выпущено на предприятии, тем
выше будет цена одного товара.

+ Только А правильно.

– Только Б правильно.

– Оба варианта правильны.

– Оба варианта ошибочны.

7. Если предприниматель уменьшает количество работников, на
каких ресурсах он экономит?



– энергетических.

– финансовых.

+ трудовых.

– земельных.

8.  Если  предприниматель  вложил  дополнительные  деньги  в
производство, то говорят, что он:

– расширил ассортимент производства.

+ инвестировал дополнительный капитал.

– улучшил выполнение производственного плана.

– увеличил доход предприятия.

9. Как называется сумма всех затрат на производство товара:

– стоимость товара.

– цена товара.

– показатель затрат предприятия.

+ себестоимость товара.

тест 10. Как рассчитывается доход предпринимателя?

– сумма всех проданных товаров.

– стоимость всех произведенных товаров.

–  стоимость  проданных  товаров  минус  стоимость  перевозки  к
месту продажи.

+ стоимость проданных товаров минус все затраты.

11. Какие затраты относятся к постоянным?

– стоимость сырья.



– плата за электроэнергию.

– сдельная оплата работникам.

+ оплата аренды помещения.

12. Какое из утверждений правильное?

А. Величина переменных затрат меняется в зависимости от объёма
выпускаемой продукции.

Б. Рациональный производитель имеет цель найти такие варианты
соединения ресурсов производства, которые будут способствовать
минимализации затрат.

-Только А правильно.

-Только Б правильно.

+ Оба варианта правильны.

– Оба варианта ошибочны.

13. Зачем нужны новые технологии на производстве?

–  делают  предпринимателя  модным,  показывают  его  стремление
идти «в ногу» со временем.

– привлекают интерес журналистов к предприятию.

+ помогают рационально использовать ресурсы.

– практически не нужны предпринимателям.

14. На современных предприятиях все больше используют:

– ручной труд.

– станки и специальные инструменты.

+ «интеллектуальные» технологии

– автомобили.



15. Какое из утверждений правильное?

А. Энергосбережение необходимо из-за ограниченности природных
ресурсов.

Б. В России энергосбережение нужно из-за низких температур и
частого использования природного газа.

– Только А правильно.

– Только Б правильно.

+ Оба варианта правильны.

– Оба варианта ошибочны.

16. Найдите пример разделения труда.

– учитель учит, а ученик учится.

– родители после работы устали, просят сына помочь с уборкой.

+ рабочий делает лопату, а крестьянин выращивает пшеницу.

– студент в свободное от учебы время подрабатывает.

17.  Кто  первым  наладил  массовое  производство  с  помощью
конвейера?

– Адам Смит.

+ Генри Форд.

– Иван Сытин.

– Сергей Витте.

18. Какое из утверждений правильное?

А.  Величина  прибыли  никак  не  может  показывать,  насколько
выгодна деятельность предприятия.

Б.  Предприниматель  пытается  выпускать  такой  товар,  который



бете пользоваться спросам и стоимость его производства будет
обходиться дешевле, чем его стоимость на рынке.

– Только А правильно.

+ Только Б правильно.

– Оба варианта правильны.

– Оба варианта ошибочны.

тест-19. Предприятие продало товаров на 34 млн. Рублей, при
этом затраты составили 31 млн рублей. Плюс выплаты рабочим за
сверхурочные  часы  составили  3  млн.  рублей.  Какая
характеристика  предприятия  верна?

– предприятие прибыльно, его прибыль составила 3 млн рублей.

– предприятие прибыльно, так как убытка нет.

– предприятие прибыльно, так как доход составил 6 млн. рублей.

– предприятие неприбыльно, так как чистой прибыли нет, она
равна нулю.


